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ALLE PREISE VERSTEHEN SICH INKLUSIVE MEHRWERTSTEUER UND IN SCHWEIZER FRANKEN

SCHAUMWEIN
ADORO PROSECCO SUPERIORE EXTRA DRY DOCG COL DI ROCCA (VENETO) | PROSECCO 10cl 8.–

Blasses Strohgelb mit feiner, beständiger Perlage. Fruchtiges, leichtes und aromatisches 
Bouquet. Am Gaumen spritzig, frisch und elegant.

75cl 49.–

CHAMPAGNE BRUT CORDON BLEU
CHAMPAGNE DE VENOGE (CHAMPAGNE) 

CHARDONNAY, MEUNIER, PINOT NOIR 75cl 79.–

Feine Perlung. Duft von reifen Blumen, Biscuits und dezente Butternoten. Am Gaumen 
ist der Champagne de Venoge Cordon Bleu edel, gut strukturiert, mit klassischer feiner 
Aromavielfalt, wirkt frisch und leicht trocknend im Abgang, ein guter Champagner mit 
Charakter.

ROSÉ
SCHILLER ROSÉ BOURQUIN SCHERNELZ (BIELERSEE) | RIESLING, SILVANER 75cl 45.–

Der Schiller ist ein süffiger, frischer und fruchtiger Sommerwein. Noten nach Himbeere 
und leichtem Muskat. Im Gaumen leicht herb. Besonderheit: Der Schillerwein muss laut 
Gesetz aus roten und weissen Trauben hergestellt werden, die in der gleichen Parzelle 
wachsen sowie zusammen geerntet und gekeltert werden.

ROSAMATI FATTORIA LE PUPILLE (TOSCANA) | SYRAH 75cl 45.–

Fruchtige, florale und zart würzige Nuancen im Bouquet.
Am Gaumen mittlere Textur, angenehm rotbeeriger Geschmack.
Ein unkompliziertes Trinkvergnügen.

GERTRUD ROSÉ WALLIS AOC 1/LAFFU (WALLIS) | GAMAY, PINOT NOIR 75cl 47.50

Tagwohl, ich bi di GERTRUD oder chaschmer öi Trudi säge. Ich bi spritzig, liecht und dini 
perfekti Begleitig fär im Summer. zämu eis laffu – ufd Fröindschaft!



ALLE PREISE VERSTEHEN SICH INKLUSIVE MEHRWERTSTEUER UND IN SCHWEIZER FRANKEN

WEISSWEIN
GRIS ROUGEÂTRE BOURQUIN SCHERNELZ (BIELERSEE) | CHASSELAS 75cl 47.–

Fruchtig, exotisch mit einem Hauch Ananas, körper- und extraktreich. Obwohl die Haut 
der Beeren rötlich bis rot/grau gefärbt ist, wird der Wein den weissen Sorten zugeordnet. 
Eignet sich sehr gut als Essensbegleiter.

GRAND CRU YVORNE AOC CHABLAIS CHÂTEAU MAISON BLANCHE (WAADT) | CHASSELAS 75cl 55.–

Dieser herrliche, erlesene Chasselas mit seiner schönen goldgelben Robe
offenbart mineralische Noten sowie Aromen von Lindenblüten und Feuerstein, 
wie sie für das aussergewöhnliche Terroir dieser Appellation charakteristisch sind.

HUMAGNE BLANCHE AOC CHÂTEAU RAVIRE (WALLIS) | HUMAGNE BLANCHE 70cl 52.–

Diese autochthone Sorte wird nur noch auf 16 Hektaren angepflanzt. Der Wein, wegen 
seines Eisengehalts traditionell zur Stärkung der Wöchnerinnen verwendet, ist von rus-
tikalem, herbem Charakter und besticht durch ein delikates Bouquet von Lindenblüten. 
Humagne blanche trinkt man zu Geflügelleber-Terrinen, zu Fisch oder zu Alpkäse.

HEIDA DU VALAIS RIEM, DAEPP (WALLIS) | HEIDA 75cl 47.–

Brillantes Gelb mit grünen Reflexen. Intensive Fruchtaromen wie reife Melonen. Im Gau-
men aromatisch und komplex mit saftiger Säure, frisch, mit langem Abgang.

ROERO ARNEIS «COSTA DELLE ROSE» TENUTA CA‘DU RUSS DI SERGIO MARCHISIO (PIEMONT) | ROERO ARNEIS 75cl 45.–

Zartes Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Im Duft intensiv mit zarten
Fruchtnoten. Am Gaumen voll, geschmeidig und frisch, mit zartbitterem,
wohlschmeckendem Finale. Ideal als Aperitivwein und Begleiter von leichten Vorspeisen.
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ROTWEIN SCHWEIZ

L‘EQUILIBRE BOURQUIN SCHERNELZ (BIELERSEE) | PINOT NOIR - DORNFELDER 75cl 52.–

Ein feiner, ausbalancierter Rotwein mit Aromen nach reifen Früchten, trockenen Himm-
beeren und leichte Dörrfrüchten. Zwei Sorten, die sich sehr schön zu einem harmonischen 
Wein ergänzen. Weder zu schwach noch zu stark.

WUNDERSTAA CABADOR GASSER-BIRCHER (HALLAU) |  CABADOR 75cl 55.–

Kreuzung von Cabernet Sauvignon und Dornfelder. Tiefroter Wein mit einer beerigen Note 
von Waldbeeren und schwarzen Kirschen. Voller Antrunk, feinstruckturiert mit dichtem, 
langem Abgang.

WUNDERSTAA PINOT NOIR SPÄTLESE GASSER-BIRCHER (HALLAU) | PINOT NOIR 75cl 55.–

Die fruchtige Nase und der Geschmack von roten Beeren stehen der dezenten Holznote 
gegenüber und bilden einen kräftigen Blauburgunder. Der weiche Auftakt, die fruchtige 
Note, etwas frische Säure und ein anhaltender Abgang machen diesen Wein zu einem 
tollen Begleiter zu gutem Essen. 

GRAND CRU YVORNE AOC CHABLAIS CHÂTEAU MAISON BLANCHE (WAADT) | GAMAY UND PINOT NOIR 75cl 59.–

Diese Assemblage präsentiert eine tief rubinrote Robe. Das vielschichtige Bouquet 
verbindet Fruchtaromen (Brombeeren, schwarze Johannisbeeren) mit Aromen von 
Gewürzen. Am Gaumen kraftvoll und mit feiner Terroirnote, entfaltet er beeindruckende 
Fülle mit dichter Tanninstruktur.

JENINSER BLAUBURGUNDER «GLÜCKSRITTER» RIEM, DAEPP & CO (GRAUBÜNDEN) | PINOT NOIR 75cl 49.–

Der Blauburgunder stellt hohe Ansprüche an Lage und Klima. Viel Wärme und gute 
fruchtbare Böden braucht es um diesen vollmundigen, körperreichen Rotwein zu keltern. 
Der Jeninser ist der ideale Begleiter zu allen Fleischspeisen und reichen Gerichten.

«GAMAR‘ONE» AOC COLLECTION CAVE CIDIS LA CÒTE (WAADT)  | GAMARET 75cl 69.–

Tolle schwarze Kirschen-Aromen, Zwetschgen und kräftige Cassis-Noten. Warmer 
Charakter, gut gereifte Tannine, reife Brombeeren und Rumtopf, ein Kraftprotz im 
Gaumen. Tolles langes Finale, mit leicht pfeffrigem Abgang. Ein ganz toller und grosser 
Schweizer Rotwein. «Amarone lässt grüssen!»

TRE TERRE MERLOT DEL TICINO DOC  CHIODI (TESSIN) | MERLOT 75cl 59.–

Leuchtendes Rubinrot. Frisches Bouquet mit Aromen von Johannisbeeren und Himbeeren. 
Am Gaumen zeigt sich der Tre Terre sehr elegant, harmonisch und finessenreich. Leicht, 
fruchtig und frisch.
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ROTWEIN SCHWEIZ

PINOT NOIR DE CHAMOSON LA GOLETTE VALAIS AOC RIEM, DAEPP (WALLIS) | PINOT NOIR 75cl 47.–

Dieser Wein überzeugt durch sein intensives und anregendes Bouquet. Im Gaumen fallen 
seine jugendlich frischen Beerenaromen auf. Ein Wein zu feinem Essen - für Freunde und 
Gäste.

HUMAGNE ROUGE CHÂTEAU RAVIRE (WALLIS) | HUMAGNE ROUGE 70cl 52.–

Der Humagne rouge ist ein sehr gerbstoffreicher, wilder, rassiger Wein, der in der Nase 
an Waldbeeren und Unterholz erinnert und sich im Gaumen kraftvoll, sehr fruchtig und 
angenehm rustikal präsentiert.

HUMAGNE ROUGE RÉSERVE DES CHASSEURS BÉTRISEY ALBRECHT (WALLIS) | HUMAGNE ROUGE 75cl 49.–

Ein Wein mit rustikalem und wildem Charakter, milden Tanninen, die bereits gut integ-
riert sind. Ausgeprägter Geschmack von Schwarzkirschen, Preiselbeeren und Waldbeeren 
mit einer Note von Eichenrinde.

ARMANDO CUVÉE ROUGE AOC 1/LAFFU (WALLIS) | CORNALIN, DIOLINOIR 75cl 49.–

Sali, ich bi där Armando, där Lover vonär Gertrud. Ich bi chräftig, ha en güetä Körper und 
bi dinä perfekt Begleitär fär en gmietlichä, gselligä Abe unner Fröinda!

CORNALIN CHÂTEAU RAVIRE (WALLIS) | CORNALIN 70cl 52.–

Fantastisches, dunkles Kirschrot mit violettem Schimmer, eine aussergewöhnlich kraft-
volle Frucht, eine unbeschwerte Jugendlichkeit, einen zugleich langgliedrigen wie auch 
weinigen, wilden Körper, lebhaft und sehr frisch. Würzige Nelkennoten und fruchtige 
Aromen von Schwarzenkirschen.

CORNALIN WALLIS AOC VINS DES CHEVALIERS (WALLIS) | CORNALIN 75cl 62.–

Dunkelroter Körper mit kirschenroten Reflexen. Fruchtig in der Nase, riecht nach 
Beerenfrüchten und Sauerkirschen. Am Gaumen hat er eine kräftige und starke Struktur, 
die weichen Tannine sind schmelzend. Er bietet einen fruchtigen Abgang.

GAMARET AOC DOMAINE AU POINT DU JOUR (WAADT) | GAMARET 70cl 52.–

Der Gamaret ist eine Kreuzung von Gamay und Reichensteiner (eine weisse Rebsorte). Er ist 
«der kleine Bruder» des Garanoir. Im Weinberg entfaltet er eine robuste farbintensive Wein-
sorte mit manchmal würzigen Geschmacksnoten und einer spürbaren Tanninstruktur.
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ROTWEIN ÖSTERREICH

HOTTER CUVÉE WELLANSCHITZ (BURGENLAND) | CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SYRAH, ZWEIGELT 75cl 49.–

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe. Feiner Duft nach schwar zen Beerenkonfit, zarte 
Kräuterwürze, feine Tannine, rotbeerige Nuancen, mittlerer Körper, Brombeeren im 
Nachhall.

ROTWEIN ITALIEN

SALICE SALENTINO ROSSO DOC CANTINE DUE PALME (APULIEN) | NEGROAMARO, MALVASIA NERA 75cl 45.–

Dichtes Rubinrot. Vielfältiges, intensives Bouquet, mit Aromen von reifen, roten Früchten 
mit einem Hauch von Veilchen. Am Gaumen halten sich Kraft und Harmonie die Waage, 
die Säure ist perfekt eingebaut, die Gerbstoffe sind weich. Noten von Kompott schwarzer 
Kirschen, langer Abgang.

SAMPORE PRIMITIVO PUGLIA IGT TERRA NOBILE (APULIEN) | PRIMITIVO 75cl 45.–

Primitivo, wie er sein sollte. Wunderschöne rubinrote Farbe. Eine parfümierte Nase mit 
Rosinen, reifen Pflaumen und reifen Kirschen. Die Frische der Primitivo-Traube wird mit 
dem warmen Klima aus Apulien kombiniert. Vollmundig mit sanft zugänglichen Tanni-
nen, einem vollen Körper und viel Frische.

BARBERA D‘ALBA «SCASSA» DOC BRUNA GRIMALDI (PIEMONT) | BARBERA 75cl 48.–

Tiefrote Farbe. In der Nase angenehme Aromen von dunklen Beeren, Äpfeln und Vanille.
Am Gaumen sehr vielschichtig mit angenehmen Tanninen und einem langen Abgang. Ein 
wunderbarer Barbera zu einem unglaublichen Preis!

BAROLO «BADARINA» DOCG BRUNA GRIMALDI (PIEMONT) | NEBBIOLO 75cl 72.–

Intensives Granatrot. Vielschichtiges Bouquet nach Kirschen und reifen Pflaumen und 
einem Hauch von blumigen Noten. Am Gaumen sehr elegant, mit körperreichen Tanninen. 
Angenehme Noten von Pflaumen und Schokolade. Genialer, lang anhaltender Abgang.

MORELLINO DI SCANSANO DOCG FATTORIA LE PUPILLE (TOSKANA) | SANGIOVESE, MALVASIA NERA, ALICANTE 75cl 45.–

Tiefdunkelrote Farbe. Schöne Fruchtaromen nach Kirschen und reifen, dunklen Beeren.
Im Geschmack ausgewogen, komplex, dicht, finessenreich und mit seidenen Tanninen.

POGGIO VALENTE MORELLINO DI SCANSANO DOCG FATTORIA LE PUPILLE (TOSKANA) | SANGIOVESE 75cl 69.–

Schönes Rubinrot. Der Poggio Valente begeistert bereits in der Nase mit Sauerkirsch- und 
Tabakaromen. Am Gaumen rund und weich, aber mit viel Substanz und einem ausgiebi-
gen, fruchtigen Abgang. Hervorragendes Preis-/Genussverhältnis!
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ROTWEIN ITALIEN

RIPASSO VALPOLICELLA CL. PEGRANDI DOC VAONA (VENETO) | CORVINA, CORVINONE, RONDINELLA 75cl 49.–

Dichtes Rubinrot. Intensiver Duft von roten Früchten (insbesondere Kirschen), Muskat 
und Gewürznelken. Zeigt am Gaumen viel Fülle, ist dabei aber schön ausbalanciert.
Im Finale langanhaltend, mit feinen Tanninen. Passt hervorragend zu Wildgerichten, Käse 
und dunklem Fleisch.

TASSINAIA IGT CASTELLO DEL TERRICCIO (TOSKANA) | CABERNET SAUVIGNON, SANGIOVESE, MERLOT 75cl 79.–

Sattes Rubinrot, mit feinen violetten Rändern. Süsse Noten von Marmelade, Holz und 
Eukalyptus. Am Gaumen kraftvoller Auftakt, opulent, fleischig, mit herrlichen, satten
Tanninen. Begeistert bereits in seiner Jugend mit kompakter Frucht und Volumen.

37cl 42.–

FONTERUTOLI CHIANTI CLASSICO DOCG MAZZEI (TOSKANA) | SANGIOVESE, MERLOT,  MALVASIA NERA 75cl 52.–

Sattes leuchtendes Rubin, feine duftige Nase, mit Noten nach reifen Brombeeren und 
dunkler Kirsche. Herzhaft in Ansatz und Verlauf, zeigt er straffes Tannin, welches jedoch 
einen weichen Kern hat. Dieser Chianti entwickelt sich schön, sehr klar und präzise mit 
langem Nachhall. Ein ausgezeichneter Wein!

SAFFREDI IGT FATTORIA LE PUPILLE (TOSKANA) | CABERNET SAUVIGNON, MERLOT 75cl 115.–

Dunkles, kräftiges Rubinrot. In der Nase frisch und fruchtig mit intensiven Noten von 
Kirschen und Himbeeren. Im Geschmack kräftig mit viel Fülle, aber gleichzeitig elegant.
Der Saffredi beeindruckt mit seiner Balance von Frucht und weichen Tanninen
und seiner eigenständigen Persönlichkeit.

«NERÉ» NERO D‘AVOLA IGP FEUDO MACCARI (SIZILIEN) | NERO D‘AVOLA 75cl 47.–

Rubingranat, in der Nase reife Pflaumen, Cassis und schwarzer Pfeffer, am Gaumen saf-
tig, angenehm fruchtig-würzig, ein Hauch Hagebuttenmarmelade, komplex und geschmei-
dig, sanfte Tannine.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CL. PEGRANDI DOC VAONA (VENETO) | CORVINA, CORVINONE, RONDINELLA 75cl 75.–

Dichtes Rubinrot. Duft von Cassis und eingelegten schwarzen Kirschen dominiert die 
Nase, gefolgt von Schokoladenaromen und getrockneten Früchten. Im Geschmack warm 
und kräftig. Alkohol, Süsse und Säure sind harmonisch vereint.
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ROTWEINE SPANIEN

SOLAR DE BECQUER CRIANZA DOC BODEGAS ESCUDERO (RIOJA) | TEMPRANILLO, GARNACHA 75cl 45.‑

Brilliantrote Farbe, sauberen Fruchtaromen an der Nase und zarte, gut spürbare Eichen-
holztöne. Am Gaumen gute Struktur, harmonisch und augewogen mit langem Abgang.

SPES RIOJA DOCa BODEGAS LOA (RIOJA) | TEMPRANILLO 75cl 49.–

Intensives Rubinrot. In der Nase frisch und ausgewogen mit Nuancen wilder Beeren, Kon-
fitüre sowie Würznoten und Zedernholz. Am Gaumen sehr komlex, grosszügig und weich. 
Im Abgang körper- und tanninreich.

NAVARRA DO «TIERRA DE SANTANA» BARRICA DE ROBLE (NAVARRA) | TEMPRANILLO, GARNACHA 75cl 45.–

Tiefrote Farbe. Ein wunderbar intensives, angenehmes Bouquet, welches an Dörrfrüchte 
und Vanille erinnert. Es wird begleitet von einem Hauch Feigen- und Baumnussduft. Im 
Gaumen überzeugt der Wein durch seine Wärme, Vielschichtigkeit und Komplexität. Er 
ist harmonisch, körperreich und wird im Abgang von weichen Tanninen begleitet.

CERES CRIANZA RIBERA DEL DUERO DO ASENJO & MANSO (RIBERA DEL DUERO) | TEMPRANILLO 75cl 47.–

Bei diesem Wein fühlt man sich dem Himmel nah! Sein Duft – frischer Beerensaft in-
mitten eines orientalischen Basars – hat eine euphorisierende Wirkung. In der Nase viel 
Frucht, Vanille, Schoko, Nelke und wieder Frucht. All das geschieht mit einer Leichtigkeit, 
samtigen Wärme und Brillanz, die ganz selten ist. 

MATANEGRA VENDIMIA SELECCIONADA DO PAGOS DE MATANEGRA (RIBERA DEL DUERO) | TEMPRANILLO 75cl 85.–
Dunkles Purpurrot. Umwerfende Aromen von roten und schwarzen Früchten,
Brombeerkonfitüre und Eichenholz. Am Gaumen sehr rund und grosszügig, mit enormer 
Aromenvielfalt, ergänzt mit angenehm frischen und samtigen Tanninen.
Die Trauben des Weinguts wurden bis vor vier Jahren noch für den
legendären Pingus verwendet. Grossartiger Wein.

VALDUERO CRIANZA DO BODEGAS VALDUERO (RIBERA DEL DUERO) | TEMPRANILLO 75cl 62.–

Intensives Granatrot. Fruchtige Nase mit würzigen Noten von Kümmel, Gewürznelken 
und Muskatnuss. Am Gaumen kräftig, harmonisch und ausgewogen.

VERAN FINCA BINIGUAL DO VINICOLA BINIAGUAL (MALLORCA) | SYRAH, MANTO NEGRO, CABERNET SAUVIGNON 75cl 65.–

Der Verán begeistert mit seiner intensiven Nase mit würzigen Aromen von Nelke, Vanille, 
frischen Pflanzen, Eukalyptus, Kokos und Johannisbeeren. Am Gaumen wirkt er ausge-
glichen mit präsenten und gut eingebundenen Tanninen. Ein Spitzenwein von der Insel, 
welcher in der Schweiz immer mehr Anhänger findet.

COTO MAYOR CRIANZA RIOJA DOCA EL COTO (RIOJA) | TEMPRANILLO 50cl 32.–

Harmonischer Wein, der im Geschmack und im Aroma sehr ausgewogen ist. Er ist sehr 
samtig und weich und hat die rioja-typische Vanille-Note durch den Ausbau im frischen 
Eichenholz.
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ROTWEINE FRANKREICH

FLEURIE AC RIEM DAEPP (BEAUJOLAIS) | GAMAY 75cl 45.–

Besticht durch seine strahlende, rubinrote Farbe und seine Klarheit. In Frankreich be-
zeichnet man die visuellen Eindrücke mit dem Wort: «ce vin se présente dans une magni-
fique robe». Das Bouquet ist diskret und erinnert an Brombeeren. Im Gaumen überrascht 
seine Richesse, anfänglich mild, im Abgang jedoch kernig und tanninreich. 

BEAUNE AC CAPUANO-FERRERI & FILS (BOURGOGNE) | PINOT NOIR 75cl 52.–

Das wuchtige Bouquet verrät die edle Herkunft. Im Gaumen verspürt man reife Früchte, 
der Wein ist stoffig und hat viel Tiefe. Ein Burgunder der Spitzenklasse.

CROZES HERMITAGE GUIGAL ETIENNE GUIGAL (CÔTES DU RHÔNE) | SYRAH 75cl 63.–

Rubinrot. Ausgewogen, fruchtig. Ein recht kräftiges, intensives Bukett von Dörrpflaume, 
Schokolade, schwarzen Beeren und Sauerkirsche steigt in die Nase. Im Antrunk ist der 
Wein rund, harmonisch und recht weich mit straffen Tanninen. Im Gaumen schöne Röst- 
und etwas animalische Noten, eine Spur Erdigkeit sowie ein angenehmer Abgang.

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE CUVÉE CLASSIQUE L‘ABBÉ DÎNE (CÔTES DU RHÔNE) | GRENACHE, SYRAH, MOURVÈDRE 75cl 69.–

Der rote Châteauneuf-du-Pape ist fruchtig, ohne opulent zu wirken, von kräftiger Statur, 
intensiv und dicht.

JUGUNDA GIGONDAS ROUGE AOP LA FERME DU MONT (CÔTES DU RHÔNE) | GRENACHE, SYRAH 75cl 62.–

Der Gigondas Jugunda zeigt sich schön vollmundig und extravagant. Mit Düften von 
Mokka, Himbeeren und Orangenschalen und einem langen, samtigen Abgang.

CHÂTEAU MAGNAN LA GAFFELIÈRE CHÂTEAU MAGNAN (ST. EMILION) | CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, MERLOT 75cl 75.–

Weich und duftig, stilvolles Duftspiel und am Gaumen dicht, komplex und voller Finesse 
mit grosser Länge. (Noch) kein grosser Name, aber ein grosser Wein.

CHÂTEAU CHARMAIL CRU BOURGEOIS SUPÉRIEUR
CHÂTEAU CHARMAIL (HAUT-MÉDOC)  

CAB. FRANC, CAB. SAUVIGNON, MERLOT, PETIT VERDOT 75cl 55.–

Der Château Charmail zeigt in der Nase Aromen von schwarzen Johannisbeeren und einem 
Hauch von Weihrauch und feuchter Erde. Mittlerer Körper mit reichlich saftig, würziger 
Frucht, weichen Tanninen und ausgeglichener Säure.

CHÂTEAU CANTENAC CHÂTEAU CANTENAC (ST. EMILION) | CABERNET FRANC, MERLOT 75cl 72.–

Der Château Cantenac zeigt in der Nase viel Frucht mit Noten von roten Beeren. Am 
Gaumen ist er geschmeidig, saftig und elegant mit gut integrierten Tanninen, rotbeerigen 
Nuancen und schöner Frische.
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ROTWEINE NEUE WELT

CREATION BORDEAUX BLEND  CREATION WINES (SÜDAFRIKA) | MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, PETIT VERDOT 75cl 52.–

Dichte, blau-schwarze Farbe mit violetten Reflexen. Der CREATION Bordeaux Blend 
besticht mit einem üppigen Bouquet von Beeren, Cassis und Brombeeren, mit leichten 
Barriquenoten. Der Gaumen harmonisiert perfekt mit der Nase. Straffe, gut eingebundene 
Tannine versprechen gutes Alterungspotenzial. 

DON MARTIN MENDOZA CITY MALBEC VIÑAS DON MARTIN (ARGENTINIEN) | MALBEC 75cl 49.–

Tiefrote Farbe mit violetten Reflexen. In der Nase duftende Aromen von Waldbeeren, 
Brombeeren, Pflaumen, Zwetschgenkonfitüre und Vanille. Am Gaumen zeigt sich der  
Don Martin Malbec sehr weich, elegant, mit Aromen von reifen Kirschen und Pflaumen. 
Gute Balance zwischen Frucht und Gerbstoffen.

TRIO CONCHA Y TORO   CONCHA Y TORO (CHILE) | MERLOT, SHIRAZ, CABERNET SAUVIGNON 75cl 49.–

Im Bukett stehen Brombeeren und Johannisbeeren im Vordergrund, gefolgt von süssen 
Gewürzen wie Nelken, Muskatnuss und Zimt. Der Wein erfüllt den Gaumen mit seinem 
ausgesprochenen Körper und samten Tanninen und bietet ein anhaltendes Finale.


